



REF/281/24 HUVR-I

**CORRECCIÓN DE ERROR CONVOCATORIA DE EMPLEO REF. 281/24 HUVR-I
PUBLICADA EL 10/12/2024**

Advertido error en el apartado D.3 referido a la titulación requerida en la convocatoria **REF/281/24 HUVR-I**, publicada el 10/12/2024, se procede a su corrección en los siguientes términos:

Donde dice:

D.- Requisitos de los solicitantes

Requisitos obligatorios:

3. Titulación Universitaria en Biología, Bioquímica o Ciencias de la Salud. (NIVEL 2 MECES: GRADO, mínimo).

Debe decir:

D.- Requisitos de los solicitantes

Requisitos obligatorios:

3. Titulación Universitaria en Biología, Bioquímica, Ingeniería o Ciencias de la Salud. (NIVEL 2 MECES: GRADO, mínimo).

Sevilla, a 16 de diciembre de 2024
Fdo. José Cañón Campos
Director Gerente

FIRMADO POR	JOSE FRANCISCO CAÑÓN CAMPOS	16/12/2024 13:58:05	PÁGINA 1/1
VERIFICACIÓN	UUM32RNVZ8ZD63P5YJS9NS975QYWM5	https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma/	